

我区开展130余项活动增强全民国家安全意识

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 4月14日上午,记者从内蒙古自治区党委国安办“4·15”活动办举办的新闻发布会上了解到,从4月15日起,全区各地将紧紧围绕“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”活动主题和“筑牢祖国北疆安全稳定屏障”活动主线,开展丰富多彩的国家安全宣传教育活动。

据介绍,2015年7月1

日,全国人大常委会通过的《中华人民共和国国家安全法》第十四条规定,每年4月15日为全民国家安全教育日。2021年4月15日是《中华人民共和国国家安全法》颁布施行以来的第6个全民国家安全教育日。

据了解,在今年的全民国家安全教育日宣传活动期间,全区各地结合实际创新宣传方式,灵活运用理论中心组学习、总体国家安全观专题讲座、主题党日、座谈研讨等多种形式分阶段、分类别、分层级组织实施国家安

全宣传教育活动130多项,提升全民国家安全意识。

4月15日当天,呼和浩特市设置宣传点67个集中开展知识竞赛、专题访谈、演讲合唱等活动。后续还将组织总体国家安全观巡讲“进机关、进校园”,组织乌兰牧

骑编排有地方特色的相关节目,有计划、有针对性地在农村牧区、街道社区开展一线巡演,生动形象地宣传普及总体国家安全观知识,进一步提升全民国家安全教育的持续性和广泛性,增强全民国家安全意识。



植树护绿

4月11日,由包头市野生动植物救护中心、包头市关爱野生动植物志愿者服务队、花果山苗木共同组织的以“倡绿植绿 洞察春天的深意”为主题的赏花、植树、登山、踏青活动在大青山南坡花果山如约举行。大家共同栽下爱的小树苗,用实际行动给予大自然温柔的回馈。

摄影/北方新报正北方网记者 周蕾

为患者减负:21种药品纳入门诊特殊用药目录

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 张学博) 记者4月14日了解到,为保障重特大疾病患者用药、减轻其费用负担,节约医保基金,自治区医疗保障局日前将门冬氨酸鸟氨酸颗粒剂等21种国家谈判药品纳入第二批门诊特殊用药目录。

据了解,国家通过谈判机制,将部分治疗重特

大疾病和罕见病等临床必需、疗效确切的药品纳入医保目录,药品价格较谈判前大幅下降。但如果未纳入门诊特殊用药目录,多数谈判药品只能通过住院报销,对于部分治疗周期较长的药品,患者需要定期到医疗机构住院治疗,才能享受到医保待遇,由此产生了床位费、护理费、检查检验费等,弱化了药品谈判政策带来的

红利。这些药品纳入门诊特殊用药管理后,患者在门诊就可以使用这些药品,既可以减轻患者费用负担、节约医保基金,又可以提高医疗资源使用效率。内蒙古自治区第二批门诊特殊用药目录可登录自治区医疗保障局官网(ylbzj.nmg.gov.cn)进行查询。

采访中记者了解到,此前自治区已经将治疗肢

端肥大症、耐多药结核、慢性肝炎、肺动脉高压等疗程较长疾病和罕见病的30种国家谈判药品纳入第一批门诊特殊用药目录。门诊特殊用药实行待遇资格备案制,参保患者经诊断确需使用门诊特殊用药治疗的,要向统筹地区医疗保险经办机构提出申请,资格审核通过后,可以享受一个年度的门诊特殊用药待遇。

打造服务型政府:兴和县推行“县(局)长坐班制”

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 为了畅通服务群众的“最后一公里”,提升“我为群众办实事”实效,乌兰察布市兴和县日前在全县范围内推行“县(局)长坐班制”。县委政府专门制定了实施方案,要求各级各部门都要按照深化“放管服”改革要求,不断完善政务服务工作,持续打造服务型政府。

方案中规定,要建立“政务接待日”制度,每个

工作日安排一名县级领导在兴和县政务服务大厅坐班,负责接待、处理群众现场咨询、投诉反映等问题,了解群众政务服务需求,对窗口工作人员的“工作纪律、办事效率、服务态度、依法行政、勤政廉政”实施有效监督。各行政审批职能部门要实行“局长坐班制”。各政务服务大厅驻厅单位主要负责同志带头,班子成员轮流到服务窗口坐班,主动亮明身份,零距离了解群众和企业需求,督查

指导窗口办理各类政务服务事项,加强沟通协调,缩短办事时限,切实推动服务群众工作提质增效。

为保证这项制度落地落实,当地还配套出台了监督问责制度。对落实领导干部坐班制度消极对待、敷衍应付的单位和个人要严肃批评,对走形变样、问题严重的要给予组织处理。

“你离群众有多近,群众就跟你有多亲。推行‘县(局)长坐班制’,就是让党

员干部俯下身子放下架子,融入群众,了解群众所思所想所盼所求,实打实地解决问题。”兴和县委书记付海青在接受记者采访时表示,通过实施“县(局)长坐班制”,促使各级领导干部及时听取、了解办事群众的诉求,在实际操作中找准办事流程优化点,提升政务服务运行效率,进一步加强窗口作风和行政效能建设,创优政务服务环境,切实解决群众和企业办事难、办事慢、办事繁的问题。

区直事业单位上半年公开招聘考试开始报名

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)

记者4月14日从自治区人力资源和社会保障厅了解到,根据《内蒙古自治区直属事业单位公开招聘工作人员总体方案》规定,2021年上半年自治区直属事业单位公开招聘考试工作已于4月12日启动。

据了解,此次公开招聘考试共涉及自治区36个厅局和直属事业单位,共计912个招聘岗位。其中,党群系统13家,计划招聘156人;政府系统23家,计划招聘756人。高校毕业生岗位招聘282人、项目人员123人、蒙汉兼通人员56人。此次考试报名分为两个阶段:第一阶段为4月12日9时~4月15日12时,蒙汉兼通、项目人员和高校毕业生岗位报名;第二阶段为4月21日9时~4月24日12时,普通岗位和变更属性岗位报名。考试笔试时间定于5月22日进行,具体安排为:8时30分~10时《职业能力倾向测验》,10时~12时《综合应用能力》。笔试考试结束之后将进行资格复审、面试、体检和考察等工作。各单位招聘简章可登录内蒙古人事考试和培训网(<http://impta.com>)“考试专题专栏”、“事业单位考试”进行查看。

鄂尔多斯市通报两起民生领域突出问题典型案例

新报讯(北方新报正北方网记者 范亚康)

4月14日,鄂尔多斯市纪委监委通报两起民生领域突出问题典型案例。

1.鄂尔多斯市准格尔旗世纪中学副校长丁永军、年级部主任张巨宝违规收取复习资料费问题。2018年至2019年期间,准格尔旗世纪中学对高一年级、高三年级进行学习资料征订,共计收取资料费174.75652万元,加重了学生负担并在社会上造成不良影响。丁永军作为准格尔旗世纪中学副校长,在征订复习资料过程中未能正确履行审核把关义务,负有主要领导责任,受到党内警告处分;张巨宝作为准格尔旗世纪中学年级部主任,直接参与组织征订了大量复习资料,并向学生收取了相关费用,负有直接责任,受到政务警告处分。

2.鄂尔多斯市杭锦旗国土资源局土地整理中心原主任程向前在土地整治项目中存在贻误工作问题。2010年至2018年期间,杭锦旗原国土资源局根据上级文件要求实施了农村土地整治重点工程项目,在规划设计时未充分考虑项目区地类、权属等重要因素,也未征求草原主管部门意见,致使规划设计不规范,将部分基本草原违规纳入规划设计范围内,损害了群众利益,引发矛盾纠纷。程向前时任杭锦旗国土资源局土地整理中心主任,在土地整治项目中未认真审核把关,导致项目在规划设计中出现错误,受到政务警告处分。